
کاروان پرسپولیس با تعدادی غایب، ظهر روز گذشته راهی ترکیه شد تا سرخپوشان 

 12 روزه خود را در ارزروم‌ اسپور آغاز کنند. برخلاف اینکه پیش از این 
ً
اردوی تقریبا

گفته شده بود سرخپوشان 16 روز در ترکیه خواهند بود گویا با مخالفت‌هایی که از 

سوی برخی از اعضای تیم صورت گرفته، کاروان این تیم روز یکم مرداد به تهران باز 

خواهد گشت. البته این موضوع هنوز قطعی نیست؛ چراکه وحید هاشمیان اردوی 

16 روزه‌ای را برای تیمش برنامه‌ریزی کرده است. به هر جهت سرخپوشان برای این 

اردو خیلی سخت دور هم جمع شده‌اند و از آنجا که در اوایل این هفته اردو قطعی 

شد، اعضای تیم پرسپولیس در اقصی نقاط کشور و دنیا خیلی سریع برنامه‌ریزی 

کردند تا در روز چهارشنبه )دیروز( در کمپ ارزروم گرد هم آیند. دو دستیار خارجی 

هاشمیان از اسپانیا آمدند، خود او و همچنین افشین پیروانی و مهرداد خانبان از 

آمریکا به استانبول سفر کردند، سروش رفیعی گفته می‌شود از کانادا راهی ترکیه 

خواهد شد، اوستون اورونوف نیز از تاشکند به استانبول سفر کرد و بیفوما هم از 

کشورش راهی کمپ سرخپوشان شد. اما از عوامل باشگاه پرسپولیس فقط حسین 

بادامکی این تیم را در اردوی ترکیه همراهی می‌کند و ضمن اینکه علیرضا اشرف نیز 

بنا به دلایلی نامعلوم به یکباره از سمت مدیر رسانه‌ای این باشگاه کنار گذاشته شد. 

 ملی‌پوشان امید اردو را ترک کردند
 یک هفته‌ می‌شود که اردوی خود را در 

ً
تیم امید با هدایت امید روانخواه تقریبا

تهران آغاز کرده و در همین راستا مجتبی فخریان، سهیل صحرایی، ابوالفضل 

بابایی و محمدحسین صادقی از تیم پرسپولیس در این اردو حاضر بودند. قرار 

بر این بود که آن‌ها در اردوی تیم امید بمانند اما وحید هاشمیان تأکید کرد که 

هیچ بازیکنی در این اردوی آماده‌سازی غیبت نداشته باشد. به همین دلیل 

نفرات نامبرده با هماهنگی کادر فنی تیم امید اردوی این تیم را ترک و با کاروان 

پرسپولیس راهی استانبول شدند. اتفاقی که ممکن است در مورد دیگر بازیکنان 

لیگ برتری حاضر در اردوی تیم امید رخ دهد و باید دید در این صورت واکنش 

امید روانخواه چه خواهد بود. 

 عمری  توافق می ‌کند؟ 
محمد عمری باز هم بر سر مسائل مالی با رضا درویش به توافق نرسید تا تکلیف 

آینده‌اش نامعلوم باشد. او این کار را در آخرین فصل حضورش در پرسپولیس 

انجام داده بود و در آن مقطع وقتی درخواست کرد قرارداد یک میلیاردی‌اش 

افزایش پیدا کند با واکنش تند مدیریت باشگاه مواجه شد و در واکنش به این 

اتفاق خودش را سرباز کرد و راهی تیم ملوان شد. عمری که خیلی امیدوار بود 

با تغییر مدیریت باشگاه بتواند فصل آینده را در پرسپولیس باشد بعد از جلسات 

بی‌نتیجه‌اش با درویش بر سر افزایش رقم قرارداد  راهی اردوی ترکیه هم نشد. 

او که روز سه‌شنبه و بعد از جلسه‌اش با مسئولان باشگاه پرسپولیس مدعی شده 

بود سرخپوشان را در اردوی ترکیه همراهی نخواهد کرد، تصمیمش را عملی 

کرد. جالب اینکه دریافتی عمری از باشگاه ملوان به عنوان بازیکن‌سرباز بیشتر 

از مبلغ قراردادش با پرسپولیس است!  او روز گذشته در مصاحبه‌ای گفت که به 

زودی مشکل سربازی‌اش حل می‌شود.

 بی‌خبری از دورسون
مسئولان باشگاه پرسپولیس از وضعیت سردار دورسون بی‌اطلاع هستند و 

این بازیکن اطلاعی در مورد حضور یا عدم حضور در اردوی تیمش در ترکیه 

نداده است. درواقع وحید هاشمیان از دورسون به عنوان یک بازیکن حرفه‌ای 

انتظار دارد که او خودش را به جلسه اول تمرین سرخپوشان در کمپ ارزروم 

اسپور برساند. در مورد این بازیکن گفته می‌شود که ایجنت او در حال بررسی 

پیشنهادهای رسیده است و گویا رقم مالی این پیشنهادها نیمی از قرارداد این 

بازیکن با پرسپولیس هم نیست و از این رو او برای فسخ قرارداد با سرخپوشان 

دچار تردید شده است. در هر صورت باید دید مهاجم ترکیه‌ای خودش را به 

اردوی تیمش خواهد رساند یا تصمیم به جدایی خواهد گرفت. 

 خروج بازیکنان مورد نظر کارتال از لیست اردو
اسماعیل کارتال در مدت حضورش در پرسپولیس تعدادی از بازیکنان جوان این 

تیم که کیفیت چندانی از خود ارائه نداده بودند را از تمرینات تیمش کنار گذاشت 

که عرفان شیروانی، عرفان ملاپور، حسین حاجی‌زاده و سمیر حبوباتی جزء این 

نفرات بودند. در همین راستا او خواستار حضور چند بازیکن تیم جوانان و امید 

پرسپولیس در تمرینات تیم شد تا از بین آن‌ها تعدادی را برای حضور در تیم 

بزرگسالان فصل پیش رو انتخاب کند. درنهایت با نظر کارتال سه بازیکن زیر 21 

سال به نام‌های بنیامین علیپور )هافبک(، امیرحسین محمودی )مهاجم( و محمد 

گندمی )دروازه‌بان( به مدیریت باشگاه پرسپولیس معرفی شدند تا با آن‌ها قرارداد 

حرفه‌ای امضا شود. در این میان کارتال از عملکرد فنی علیپور خوشش آمده و 

خواستار این شد تا او در هفته‌های پایانی لیگ برای پرسپولیس به میدان برود اما 

چون نام او در لیست تیم 

بزرگسالان رد نشده 

بود قانون این اجازه را 

نداد. در همین راستا 

کارتال تأکید داشت این 

سه بازیکن در لیست 

اردوی سرخپوشان در 

ترکیه باشند. اما با جدایی این مربی و معرفی وحید هاشمیان به یکباره نام علیپور 

و محمودی دو سه روز مانده به سفر از لیست خارج و حسین حاجی‌زاده که به 

نوعی توسط کارتال کنار گذاشته شده بود، در این لیست قرار گرفت. این اتفاق 

با دلخوری شدید دو بازیکن جوان پرسپولیس و مخصوصا علیپور مواجه شد؛ 

چراکه کارتال به وی گفته بود در فصل آینده از او بیشتر استفاده خواهد کرد. 

گویا به این هافبک تکنیکی و جوان پرسپولیس گفته‌اند یکی از هم‌پستی‌های 

او که در خیلی از مسائل پیرامون تیمش دخالت دارد خواستار کنار گذاشتنش 

از لیست شده و یکی از اعضای هیئت مدیره هم او را در این تصمیم حمایت 

کرده است. به هر جهت چون باشگاه پرسپولیس هنوز قرارداد 5 ساله هافبک 

جوان خود را ثبت نکرده، او به دنبال جدایی از این تیم است و بعید نیست 

همین یکی دو روزه سر از یک تیم لیگ برتری دیگر درآورد. 

 نیمکت ارزان پرسپولیس 
باشگاه پرسپولیس بعد از فسخ قرارداد با اسماعیل کارتال از نظر مالی بابت 

این اتفاق سود زیادی برد. از این جهت که مبلغ قرارداد کارتال و دستیاران 

ترکیه‌ای او برای این فصل به حدود دو میلیون دلار می‌رسید اما در شرایط 

فعلی دستمزد اعضای کادرفنی سرخپوشان نیمی از این مبلغ هم نیست. 

 ارزان وارد مسابقات لیگ می‌شود. 
ً
درحقیقت پرسپولیس با یک کادر تقریبا

این مسئله می‌تواند زنگ‌خطری برای وحید هاشمیان و کادرش باشد. از این 

جهت که مسئولان باشگاه 

ن  همچنا پرسپولیس 

نیم‌نگاهی به جذب مربی 

خارجی دارند و شاید با 

کوچک‌ترین لغزش در 

شروع فصل بخواهند این 

تصمیم خود را عملی کنند.

خروج هافبک جوان از لیست پرسپولیس با فشار بازیکن باتجربه

سرخپوشان در ترکیه تکمیل شدند
ش

ورز
ش

ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 احتمال حضور چند بازیکن پرسپولیس 
در لیست مازاد

مدافع راست جوان ماندنی شد
پرسپولیس در حالی دور جدید تمرینات خود را در کمپ ارزروم 

اسپور آغاز خواهد کرد که هنوز لیست این تیم جا دارد و 

بازیکنانی مثل سردار دورسون و آلکسیس گندوز هم وضعیتی 

نامشخص دارند. درحقیقت احتمال جدایی آن‌ها از پرسپولیس 

خیلی بیشتر از ماندنشان است، مخصوصا گلر الجزایری که برای 

فسخ قراردادش با سرخپوشان اقدام کرده است. با این تفاصیل 

پرسپولیس حداقل سه یا چهار خرید دیگر در ادامه نقل و انتقالات 

خواهد داشت. با این حال از جمع بازیکنان فعلی پرسپولیس که 

در اردوی ترکیه حاضر هستند هیچ تضمینی نیست که همه آن‌ها 

در این تیم ماندنی شوند. از این جهت که وحید هاشمیان در 

 12 روزه 
ً
نظر دارد شرایط بازیکنان تیمش را در این اردوی تقریبا

بررسی کرده و بعد از آن در مورد اینکه در چه پستی نیاز به بازیکن 

جدید است و در چه پستی برخی بازیکنان به کارش نمی‌آیند، 

تصمیم‌گیری کند. در این میان شایعاتی مطرح شد مبنی بر 

اینکه هاشمیان در نظر دارد محمدحسین صادقی را در لیست 

مازاد تیمش گذاشته و یا درخواست انتقال قرضی او را بدهد که 

این خبر تکذیب شد. واقعیت امر این است که هاشمیان تازه 

از امروز می‌خواهد تمرینات تیمش را زیر نظر بگیرد و کمترین 

شناخت از شاگردانش مخصوصا صادقی دارد. در این بین یعقوب 

براجعه هم که درخواست جدایی از پرسپولیس و انتقال به تیم 

پرتغالی را داده بود بعد از مخالفت هاشمیان در جمع سرخپوشان 

ماندنی شد تا حداقل یک دفاع راست در تمرینات این تیم باشد. 

 درستکار: غیبت معصومی ادامه‌دار باشد 
از چرخۀ انتخابی حذف می‌شود

صلاح نیست حسن یزدانی وزن کم کند 
پژمان درستکار، سرمربی تیم ملی کشتی آزاد درباره آخرین 

شرایط تیم ملی برای حضور در مسابقات جهانی گفت: »تیم 

ما رفته‌رفته تکمیل می‌شود. تاکنون ملی‌پوشان ما در هشت وزن 

مشخص شده‌اند. در اوزان ۷۰ و ۷۹ کیلوگرم نیز نفرات منتخب 

به مسابقات رنکینگ مجارستان خواهند رفت تا در ادامه چرخه 

انتخابی تیم ملی، ملی‌پوشان این دو وزن نیز مشخص شوند. 

برنامه‌ریزی ما به گونه‌ای بوده که در هر اردو هدف خاصی را 

دنبال کنیم. ان‌شاءالله در آستانه مسابقات جهانی همه بچه‌های 

ما به آن سطح آمادگی مدنظر می‌رسند.«

درستکار در مورد وضعیت حسن یزدانی عنوان کرد: »خوشبختانه 

حسن یزدانی با من و دبیر مرتب در تماس است و پیگیر روند او 

هستیم. حسن بدون حاشیه تمرینات خود را پیگیری می‌کند و 

از یکی دو ماه آینده روی تشک می‌آید. با توجه به شرایط وزنی 

 به صالح نیست وزن کم کند و به 
ً
و دو بار جراحی کتف اصال

همین خاطر او به احتمال زیاد بعد از مسابقات جهانی در وزن 

۹۷ کیلوگرم کشتی خواهد گرفت.« وی در مورد خط خوردن 

امیررضا معصومی از اردوی تیم ملی امید در صورت عدم 

حضورش گفت: »در تیم ملی حرف اول را نظم و انضباط 

می‌زند و فرقی هم نمی‌کند کشتی‌گیر در چه جایگاهی باشد. 

معصومی روز اول اردوی قبل در تمرینات حاضر نشد و پدرش 

)فردین معصومی( نامه زد که درگیری تحصیلی دارد و نمی‌تواند 

به اردو بیاید، ولی از اردوی دوم و این اردو خبری از او نشده است. 

اگر شرایط به همین منوال باشد و توضیحات او در مورد چرایی 

 از چرخه انتخابی تیم ملی کنار 
ً
غیبتش قانع‌کننده نباشد قطعا

گذاشته می‌شود.«

اخبار کوتاه

برنامۀ روزانه برای سرخپوشان

وحید هاشمیان بعد از ورود تیمش به کمپ ارزروم برنامه روزانه خود را به آن‌ها از طریق گروه واتساپی اعلام کرد. براین اساس قرار شد؛ 

سرخپوشان بعد از مستقر شدن در هتل تا ساعت 20 استراحت کرده و در این ساعت در اولین جلسه کادر جدید با اعضای تیم شرکت کنند. 

درواقع این جلسه معارفه هاشمیان و دستیارانش با سرخپوشان بود. بعد از این جلسه سرخپوشان شام را صرف کرده و ساعت 23:30 زمان 

خواب آن‌ها اعلام شد. اما برنامه امروز شاگردان هاشمیان به این شکل است که بعد از صرف صبحانه اعضای تیم راهی زمین تمرین خواهند 

شد و همه ساعت 10:30 باید در زمین باشند. ناهار، استراحت، عصرانه و تمرین قدرتی در سالن هتل در ساعت 17:30 نیز تا قبل از صرف 

شام، دیگر برنامه امروز سرخپوشان است. قرار شده فعلا برنامه‌ها به صورت روزانه به بازیکنان اعلام شود. 
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شماره  44۵۵

تیم ملی جوانان کشورمان در مسابقات زیر 20 سال آسیا شاید از نظر کسب 

نتیجه موفق و قابل دفاع ظاهر نشد ولی عملکرد شاگردان عبدی توانست 

توجهات را به استعداد‌های جوان جلب کند تا سطح انتخاب بازیکنانی مثل 

امیرمحمد رزاقی‌نیا، اسماعیل قلی‌زاده و مبین دهقان ارتقا یابد. کمتر کسی 

پیش‌بینی می‌کرد بازیکن جوان فصل گذشته خیبر که سرخابی‌های پایتخت 

و تراکتور به جذبش بی‌میل نبودند در 19 سالگی طعم لژیونر شدن و حضور 

در الوحده امارات را بچشد. پیش از پیوستن دهقان به جمع بازیکنان تیم 

مطرح شهر ابوظبی، 3 بازیکن دیگر نیز سابقه پوشیدن پیراهن قرمز و حضور 

در مستطیل سبز ورزشگاه آل‌نهیان را در کارنامه‌شان می‌بینند. نکته جالب 

حضور 4 بازیکن ایرانی در تیم الوحده این است که تمام این نفرات یعنی 

جواد نکونام، احمد نوراللهی، محمد قربانی و دهقان را می‌توان در زمره 

بازیکنان متخصص در پست هافبک دفاعی و تأثیرگذار در موفقیت‌های 

باشگاه مطرح اماراتی قرار داد. 

 4 بازیکن ایرانی با پست‌های تقریباً مشابه
شاید برخی از فوتبال‌دوستان یادشان نباشد جواد نکونام پیش از حضور در 

فوتبال اسپانیا و درخشش در لباس اوساسونا مسیر پیشرفتش را با حضور در 

فوتبال امارات هموار کرده است. شماره 6 پاس بعد از سپری کردن 4.5 

فصل درخشان لیگ برتری زیر نظر شاهرخی، جلالی و دنیزلی در آذر 84 با 

الوحده قرارداد بست و در مدت 2 ماهی که شاگرد راینر هولمن بود موفق شد 

آمار 11 بازی و 3 گل را از خود به‌جا گذارد. البته نکونام فصل 2005-2006 

را با لباس الوحده به پایان نرساند و حضور در تیم الشارجه را نیز تجربه کرد. 

الوحده در فصلی که ملی‌پوش ایرانی تحت قرارداد اماراتی‌ها بود موفق نشد 

از عنوان قهرمانی‌اش دفاع کند ولی درخشش هافبک دفاعی هموطنمان در 

کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیای آن‌ها تأثیر داشت. 

احمد نوراللهی نیز پیش از پیوستن به الوحده شایستگی‌هایش را با لباس شباب 

الاهلی ثابت کرده بود و با آمار 60 بازی، 5 گل ‌زده، 4 پاس گل و کسب 

جام قهرمانی لیگ به تیمی پیوست که زورش برای کسب سهمیه آسیایی به 

شباب الاهلی و العین نرسیده بود. به هیچ وجه نمی‌توان عملکرد درخشان 

و تحسین‌برانگیز نوراللهی در الوحده نسبت به شباب الاهلی را کتمان کرد 

و او بعد از ترک دبی و حضور در ابوظبی موفق شده آمار‌های جذابی را رقم 

بزند. هافبک سابق پرسپولیس فصل 2024-2023 را با آمار 10 گل و 9 

پاس گل به پایان رساند و در سال اخیر فوتبالی با بازوبند کاپیتانی روی 

12 گل تأثیر گذاشت تا سهمیه لیگ نخبگان از دستان تیمش نلغزد. طبق 

 در فصل آینده پیراهن تیمی به جز الوحده را 
ً
گمانه‌زنی‌ها نوراللهی احتمالا

 فائق آمدن بر چالش‌های احتمالی در سن 32 سالگی 
ً
خواهد پوشید و قطعا

عیار و ارزش‌های ملی‌پوش سابق کشورمان را دوچندان می‌کند. 

محمد قربانی بعد از منگنه شدن تیم سابقش یعنی اورنبورگ به قعرجدول لیگ 

روسیه ترجیح داد آینده زندگی ورزشی‌اش را در الوحده بسازد. این هافبک 

دفاعی در میانه فصل 2025-2024 هم‌تیمی نوراللهی شد تا 990 دقیقه 

حضورش، گلی که به الجزیره زد و پاس گلش برابر خورفکان جایگاه تیمش را 

نسبت به الوصل و العین ارزنده‌تر کند و زمینه مشایعت شباب الاهلی و الشارجه 

را در مسیر لیگ نخبگان فراهم سازد. از مدت قرارداد قربانی با الوحده یک 

سال باقی مانده و او فرصت مناسبی برای درخشش در مسابقات بزرگ داخلی 

و آسیایی و قرار گرفتن در لیست افراد اعزامی ایران به جام جهانی 2026 دارد. 

چهارمین بازیکن ایرانی تاریخ الوحده را باید مبین دهقان نامید که به پشتوانه 

درخشش در لباس تیم ملی جوانان و اعتمادی که سعید دقیقی به او در استان 

لرستان کرد با قراردادی 3 ساله لژیونر شد. براساس پیش‌بینی‌ها دهقان در 

سن 19 سالگی کار بسیار سختی برای جاافتادن در ترکیب تیم اماراتی دارد 

 اگر از این آزمون سربلند بیرون آید این آچار فرانسه تبریزی که فصل 
ً
و قطعا

گذشته در پست‌های دفاع میانی، هافبک دفاعی و هافبک میانی، 923 دقیقه 

برای خیبر به میدان رفته شانسش را برای دریافت پیشنهادهای جذاب از قاره 

اروپا افزایش می‌دهد. 

 مورایس، برانکو و موسیمانه 
روی نیمکت الوحده

البته نباید حضور چهره‌های سرشناس فوتبال کشورمان در تیم الوحده را به 

حضور 4 بازیکن تقلیل داد، بلکه یک سرمربی ایرانی و 3 مربی خارجی 

سابقا شاغل در میهنمان توانسته‌اند به عنوان نفر نخست امور فنی الوحده 

انتخاب شوند. حشمت مهاجرانی بعد از موفقیت در تیم ملی جوانان و 

بزرگسالان ایران و رقم زدن اتفاقات تاریخی و عملکرد قابل قبول در کشورش، 

روی نیمکت تیم ملی امارات و باشگاه الشعب نیز چهره‌ای تأثیرگذار بود و 

با سابقه قابل دفاع اشاره شده، هدایت الوحده را برعهده گرفت و از او در 

تاریخ این باشگاه یک قهرمانی در سطح دوم فوتبال امارات و یک موفقیت 

در جام حذفی به‌جا مانده است. 

همچنین در هفته‌های اخیر ژوزه مورایس که از تیر 1401 تا آبان 1403 هدایت 

سپاهان را در 88 دیدار برعهده داشت و فصل گذشته علی‌رغم آغاز خوبش 

نتوانسته بود روم را در سوپرلیگ ترکیه حفظ کند سکاندار نیمکت الوحده شده 

 امیدوار است با این تیم اماراتی برخلاف الشباب عربستان، سپاهان و 
ً
و قطعا

چونبوک موتورز کره جنوبی در مسابقات آسیایی بدرخشد. لازم به یادآوری 

است که برانکو ایوانکوویچ نیز در فصل 2012-2013 روی نیمکت الوحده 

نشسته و به دلیل نتایج ضعیف موفق نشده فصل را در ابوظبی تمام کند. در 

این مطلب باید نام پیتسو موسیمانه را نیز یادداشت کرد که در 14 مسابقه 

فصل 2024-2023 استراتژی‌های الوحده را چیده است. 

 جوان‌گرایی با جوانان بارسا و خیبر! 
فصل 2026-2025 لیگ نخبگان در غیاب تیم‌های بزرگی مثل النصر، 

پرسپولیس، استقلال و العین برگزار می‌شود اما این تورنمنت حساس به جز 

حضور تراکتور و صعود احتمالی سپاهان به دلیل لژیونر‌هایی که در امارات 

داریم برای فوتبال کشورمان مهم است. سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی 

در 30 و 28 سالگی شاید خیلی به درخشش در این تورنمنت برای دریافت 

پیشنهادهای بهتر نیازی نداشته باشند و به اندازه کافی در فوتبال ایران و آسیا 

شناخته‌شده هستند اما محمد قربانی و مبین دهقان در حال سپری کردن 

سال‌های ابتدایی زندگی ورزشی‌شان هستند و بعید به نظر نمی‌رسد نگاه 

آنالیزور تیم‌های 5 لیگ معتبر اروپایی به عملکرد بازیکنان 24 و 19 ساله 

ایرانی گره بخورد. 

الوحده سابقه حضور در 12 دوره گذشته مهم‌ترین تورنمنت باشگاهی آسیا 

را دارد و در سال 2007 تا نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان نیز پیش رفته اما زورش 

به سپاهان نرسیده است. نماینده فوتبال امارات در روز‌های اخیر برای حضور 

شایسته در لیگ نخبگان به جز جذب دهقان به سراغ بازیکن مستعد تیم جوانان 

 در فصل جدید با تیمی متشکل 
ً
بارسا یعنی آرنائو پراداس نیز رفته‌ و احتمالا

از بازیکنان جوان، بیش از سال‌های گذشته در کانون توجهات قرار می‌گیرد.

تیم مطرح شهر ابوظبی برای چهارمین بار از فوتبال ایران هافبک دفاعی خرید

الوحده علاقه‌مند به 6 و 8 ایرانی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


